

Stranci demokratske akcije Novi Pazar

Izveštaj o najnovijim događajima u Priboju

Ubrzo koje se dogodilo dana 14.12. u večernjim satima, kada je posle prepirke u kafani pod uticajem alkohola Fornić Samir (1965) iz Priboja sa više uboda nožem usmrtio Vidaković Ljubinka (1965) rođen u Bjelim Bradima S.O. Rudno BiH, zapretilo je da ionako napetu situaciju dovede do haosa. Isto veče pripadnici „Belih orlova“ upadali su u kaficu i davali fajrant. Blokiral su kuću Fornića i bolnicu. Nakon saznanja da je Vidaković podlegao porredama razbili su staklo na bolnici. Uniforme koje su i ovog puta nosili pripadnici ove paravojne formacije (u Priboju ih ima 600 od kojih su neki) podsetila nas je na mračnu prošlost iz 1941. i četnike što u strani i jesu jer odica koji su formirali u Priboju nosi naziv četničkog zlikovca Prate Jevđevića. Napominjem da jedan broj ovih pripadnika ide od privatnika da traži navoetni prilog za gradnju crkve i ni tim ih niko ne su štiti i oni daju novac jer u suprotnom će im uništiti lokal. Za crkvu ne postoji urbanistička saglasnost niti plan, pa se novac najverovatnije koristi za pijančevnja i odužje.

Nakon ubistva iz Užica je u rekordnom roku

bio blokirano, a kada su kicna porani Muslimani iz Sjeverina "specijalci" su stigli nakon 92 sa Među Muslimanima u Priboju zavladao je dobar tni strah od odmazde, a pogotovu su se plašili dana sahrane. Da je strah imao i opravdanje govori proverena informacija a koju je objavila i Nemačka televizija, da se tog dana posle sahrane na Bjelini Bredima (BIA) grupe ekstremista spremale da dođu u Priboj i izvrše masakr nad Muslimanima.

O sveukupnom stanju u Priboju izvestio sam predstavnike misije KEBS-a na sastanku u N. Pazaru 28. 12. kod generalnog sekretara Ljajića, kom su prisustvovali: Turu Beg - šef misije za Kosovo, Sandica i Vejrudin, Rudolf Berner novopostavljeni šef misije u N. Pazaru i veći bivši šef misije Valentin Inck. Svoje zapažanje prilikom boravka u Priboju pred prisutnima izneo je i gosp. Inck ukazavši na izuzetno složenu situaciju u Priboju i napore koje ulažemo da bi se ovo stanje prevazišlo. Istakao je da mu je prilikom boravka nas dana na uvid dokumentacija iz koje se vidi težak položaj Muslimana a koji je rezultirao iseljavanjem njih oko 6500 ili 51% populacije Muslimana (dat na uvid spisak). Isto tako gosp. Inck je rekao da je video i imenovane ljudi iz Priboja (SRBA) koji učestvuju ili su poginuli na ratovima u Bosni. Od organa

sve delegacije pa je dobro što su im se najavili jer u suprotnom bili bi DEPORTOVANI PREKO GRANICE. To je još jedan od dokaza slobode i demokratije u našoj sredini.

Naše opredelenje je bio i ostao MIR, dobri odnosi sa svima i međusobno uvažavanje i tolerancija. No mir ne zavisi od nas već od vlasti, tij da li Srbija želi mir ili kaos. Građani su zabrinuti za svoje sutra i zoli život pa i dalje traje iseljavanje. Napominjem da se od oko 1000 lica koja su živela u selima koja granice sa BiH nisu vratila i mnogi su otišli preko granice. Put Priboj - Sjeverin; Priboj - Jabrnjica - Krajčunovići još uvek je zatvoren za Muslimane dok Srbi i dalje putuju normalno. Muslimani ako sele da idu u ora mesta moraju da pesače od 8 do 16 sati. Čela sela su iseljena a imovina se pljačka. Upoznali smo vas u prethodnim obraćanjima o pljački 8 kuća u Sjeverinu od strane rezervista, tri kuće u Kalafatinu (porodice Šumana). Od dolaska delegacija (SarežniR, RepubliciR i drugih) ostala su obećanja a nema problema. Stoga vas molimo da o ovom obavestite svu javnost i uputite ape za pomoć.

Mahsuz Selam

Predsednik
10. SDA - ogranak Priboj
Polimac Smajo

Priboj
30. 12. 1992



Stranci demokratske akcije Klasi Pazar

Javeštaj o najnovijim događajima u Priboju

Ubrzo koje se dogodilo dana 14.12. u večernjim satima, kada je posle prepirke u kafani pod uticajem alkohola Fornić Samir (1965) iz Priboja sa više uboda nožem usmrtio Vidaković Ljubinka (1965) rođen u Bjelim Bratima S.O. Rudol Bih, zapretilo je da ionako napetu situaciju dovede do haosa. Isto veče pripadnici "Belih orlova" upadali su u kaficu i davali fajrant. Blokiral su kuću Fornića i bolnicu. Nakon saznanja da je Vidaković podlegao posredstvom razbili su staklo na bolnici. Uniforme koje su i ovog puta nosili pripadnici ove paravojne formacije (u Priboju ih ima 600 registrovanih) podsetila nas je na mračnu prošlost iz 1941. ~~eto~~ i četnike što u strani i jesu jer odica koji su formirali u Priboju nosi naziv četničkog zlikovca Prate Jevđevića. Napominjem da je jedan broj ovih pripadnika ide od privatnika da traži navodni prilog za gradnju crkve i da im tam i? ~~unapred~~ te su ljudi ~~unapred~~ daju novac jer u suprotnom će im uništiti lokal. Za crkvu ne postoji urbanistička sa glasnost niti plan, pa se novac najverovatnije koristi za pijančenja i oružje.

Nakon ubistva iz Užica je u rekordnom roku